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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud   Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa   St-202/2022  

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)   MARKO JAGATIĆ d.o.o. 

za usluge u stečaju, OIB: 97786891234, sa sjedištem u Zagrebu, Brezovička cesta 40 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 20.09.2022. DO 19.09.2022. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja 

stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima 

u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik 

izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o 

mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga 

postupka. 

U predmetnom razdoblju, stečajni upravitelj je pripremio pisani dopis odnosno opomenu 

i poziv na plaćanje kojim je gospodin Marko Jagatić pozvan na plaćanje iznosa od 

657.241,99 kuna odnosno 87.231,00 EUR te je ista poslana gospodinu Marku Jagatiću 

preporučenom poštom s povratnicom te putem e-maila na e-mail adrese koje je gospodin 

Marko Jagatić koristio. Gospodin Marko Jagatić nije odgovorio na predmetne e-mail 

poruke, a pisana opomena i poziv na plaćanje se vratila s naznakom „Obaviješten, nije 

podigao pošiljku“. U predmetnom razdoblju, vjerovnici dužnika su bili pozvani da 

predujme troškove pokretanja sudskih postupaka protiv gospodina Marka Jagatića radi 

naplate prethodno navedenog potraživanja, međutim, u ostavljenom roku niti jedan 

vjerovnik nije predujmio potrebni iznos troškova. S obzirom na navedeno, stečajni 

upravitelj nije inicirao predmetne sudske postupke protiv fizičke osobe Marka Jagatića, 

jer stečajni dužnik nema nikakvih novčanih sredstava i sve troškove podmiruje stečajni 

upravitelj osobno. U tom smislu, a budući da vjerovnici očito nisu zainteresirani za 

pokretanje postupaka protiv fizičke osobe Marka Jagatića, u narednom razdoblju 

vjerojatno će biti potrebno izvršiti otpis potraživanja stečajnog dužnika prema fizičkoj 

osobi Marku Jagatiću. 

 

U ovršni postupak koji se vodi pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod 

poslovnim brojem Ovrv-22020/2021 radi isplate, stečajni upravitelj je dana 9. rujna 2022. 

godine dostavio podnesak kojim je obavijestio sud da je otvoren stečajni postupak te je 

zatražio prekid postupka, a nakon toga i obustavu postupka. Nastavno na podnesak 

stečajnog upravitelja, dana 16. studenog 2022. godine nadležni sud je donio rješenje o 

obustavi postupka. 

 

U ovršni postupak koji se vodi pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod 

poslovnim brojem Ovr-970/2022 radi iseljenja kioska koji nije u vlasništvu dužnika, 

stečajni upravitelj je dana 9. rujna 2022. godine podnio žalbu protiv rješenja o ovrsi te, 

između ostalog, istaknuo prigovor nedostatka pasivne legitimacije. Županijski sud u 

Varaždinu je dana 4. studenog 2022. godine odbio žalbu dužnika kao ovršenika te je 



potvrdio prvostupanjsko rješenje o ovrsi. Dana 11. studenog 2022. godine održano je 

ročište radi iseljenja spornog kioska iz kruga KBC Sestre milosrdnice te je na predmetno 

ročište pristupio i stečajni upravitelj. Stečajni upravitelj je osobno preuzeo sve pokretnine 

koje su u vlasništvu stečajnog dužnika te se predmetne pokretnine sada nalaze u posjedu 

stečajnog upravitelja. Stečajni upravitelj je cijelo vrijeme održavao partnerski odnos sa 

KBC Sestre milosrdnice, a u navedenom postupku sve troškove sudskih pristojbi te 

troškove preuzimanja posjeda nad pokretninama i njihovog preseljenja je predujmio 

stečajni upravitelj. 

 

U razdoblju od 19. listopada 2022. do 21. studenog 2022. godine na web stranici Sudačka 

mreža bile su oglašene predmetne pokretnine u vlasništvu dužnika sukladno odluci 

skupštine vjerovnika. Međutim, stečajni upravitelj u ostavljenom roku nije zaprimio niti 

jednu ponudu za oglašene pokretnine te su predmetne pokretnine ponovno oglašene uz 

20% nižu cijenu od prethodnog oglasa, a rok za dostavu ponuda stečajnom upravitelju je 

16. siječnja 2023. godine. 

 

Dužnik nema radnika, nema nikakvih izgleda za nastavak poslovanja, niti mogućnosti za 

izradu bilo kakvog stečajnog plana.  

 

Stečajni upravitelj nema saznanja da bi dužnik trenutno bio stranka u bilo kojem 

sudskom postupku (izuzev ovog stečajnog postupka te prethodno navedena dva ovršna 

postupka u koje je stečajni upravitelj uključen).  

 

Stečajni upravitelj smatra kako u ovom trenutku još uvijek nije moguće zaključenje 

stečajnog postupka budući da dužnik još uvijek formalno ima određenu imovinu (za koju 

je vrlo upitno da li je uopće unovčiva odnosno naplativa). U tom smislu, formalno 

postojanje imovine trenutno sprječava zaključenje stečajnog postupka i potrebno je 

pokušati razriješiti pitanja koja se tiču imovine dužnika (odnosno pokušati prodati 

pokretnine po bilo kojoj cijeni sukladno odluci skupštine vjerovnika te otpisati 

potraživanja stečajnog dužnika prema fizičkoj osobi Marku Jagatiću). Dužnik nema 

nikakva novčana sredstva na svojem računu (već isključivo dug na ime vođenja poslovnog 

računa), a druge redovne troškove (npr. poštanske troškove, sudske pristojbe i sl.) 

podmiruje stečajni upravitelj osobno. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 

223. Stečajnog zakona   Dužnik nema nikakvih novčanih sredstava. Potraživanja 

dužnika prema fizičkoj osobi Marku Jagatiću bi trebalo otpisati te bi u odnosu na 

to pitanje trebalo sazvati skupštinu vjerovnika stečajnog dužnika. Pokretnine u 

vlasništvu dužnika su u posjedu stečajnog upravitelja te će se iste nastaviti 

oglašavati, kako bi se iste pokušale prodati odnosno kako bi se pokušali izbjeći 

troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina od strane ovlaštenog društva za 

zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema nikakva novčana sredstva.  

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu   neprimjenjivo 

– nije bilo nikakvog unovčenja 



3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga   nisu 

unovčeni gore navedeni dijelovi imovine, i to zato što stečajni upravitelj nije 

zaprimio niti jednu ponudu za navedene predmete. Navedeni predmeti će se 

nastaviti dalje oglašavati, ali je upitno je li ijedan dio imovine stečajnog dužnika 

uopće unovčiv zbog stanja pokretnina i njihove male vrijednosti. 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji   neprimjenjivo 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji   neprimjenjivo 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju   neprimjenjivo jer 

dužnik nema nikakvih novčanih sredstava i stoga trenutno nije niti moguće 

namirenje vjerovnika stečajne mase 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnoga postupka   neprimjenjivo, radnici nisu nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnog postupka 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe)   neprimjenjivo 

9. ostali podaci   neprimjenjivo 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju OD 20.12.2022. DO 20.03.2023. 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga 

postupka, izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

Nastaviti će se dalje oglašavati pokretnine u vlasništvu stečajnog dužnika te će se u 

konačnici trebati izvršiti otpis potraživanja stečajnog dužnika sukladno odluci 

skupštine vjerovnika čije se sazivanje namjerava predložiti. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 19. prosinca 2022.     Marko Milošević 
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